
Інструкція по регулюванню  металопластикових вікон 

Коли на вулиці стає холодно, важливо переконатися, що ваші пластикові вікна щільно 

закриваються, щоб уникнути протягів і зберегти тепло в приміщенні. Для цього можна 

перевести вікна в зимовий режим. 

Відкрийте вікно і зверніть увагу на 

металеві елементи на торці стулки — це 

цапфи або ексцентрики. Вони можуть мати 

позначки у вигляді риски, точки або 

зірочки. Якщо така позначка спрямована в 

бік кімнати, вікно знаходиться в літньому 

режимі; якщо в бік вулиці — в зимовому. 

Щоб перевести вікно в зимовий режим, 

використовуйте відповідний інструмент  - 

шестигранний ключ і поверніть кожну 

цапфу за годинниковою стрілкою так, щоб 

позначка дивилася в бік вулиці. Це 

забезпечить щільніше прилягання стулки 

до рами. Діапазон регулювань 

знаходиться в межах 1-2 мм. Допускається більш-менш сильний притиск стулки в різні 

пори року - влітку можна її послабити, а взимку затягнути сильніше. 

 

Після налаштування перевірте притиск: вставте аркуш паперу між стулкою та рамою і 

закрийте вікно. Якщо папір витягується з труднощами або не витягується зовсім, притиск 

достатній. 

Навесні не забудьте повернути вікна в літній режим, щоб уникнути надмірного зносу 

ущільнювача. А щоб зберегти його еластичність та запобігти його пересиханню двічі на рік 

очищайте його від пилу та бруду, а після нанесіть на ущільнювач спеціальну силіконову 

змазку ( або наприклад, автомобільну) за допомогою ганчірки.  

Також регулярне змащення рухомих частин фурнітури спеціальним мастилом забезпечить 

легкість ходу та продовжить термін служби механізмів.  


